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eNurcing - hallgatói gyakorlat támogatása 

Magyarországi hallgatók tapasztalatcseréje Romániában  
 

Az „eNurcing – a hallgatói gyakorlat támogatása” projektet az Erasmus+ program 
Stratégiai Partnerségek, 2. kulcstevékenység, Ágazat: Oktatás és szakmai képzés 
finanszírozza. 

Projekt száma: 2021-1-RO01-KA220-VET-000025611 

Megvalósítási időszak: 18 hónap, 2022. január 10. és 2023. július 9. között 

 

A romániai és magyarországi diákok és tanárok közötti tapasztalatcsere fontos 
tevékenység volt az egészségügyi profillal 
rendelkező iskolák közötti transznacionális 
partnerség létre hozásában a projektben. 

Májusban a romániai diákok és tanárok 
megismerkedtek a magyar partner 
célcsoportjával, megismerkedtek az 
egészségügyi és szociális oktatási rendszerrel, 
a békéscsabai érdeklődésre számot tartó 
kulturális intézményekkel, júniusban pedig 
Romániában, Galacon szerveztek hasonló 
rendezvényeket.  

Így a 2022. június 19-21. közötti 
időszakban a magyar partner célcsoportjának 
mind a 7 diákja a gyakorlatot vezető tanárral 
és a projektmenedzserrel együtt részt vett a 
Christiana Felsőfokú szakképzési intézmény 
által szervezett tapasztalatcserén, melyben 
jelen voltak a célcsoport galaci diákjai, a 
gyakorlatot vezető tanárok és a romániai 
projektmenedzser is. 

A magyarországi hallgatók az alábbi 
workshopokon ismerkedtek meg a romániai 
egészségügyi és szociális oktatási rendszerrel: 

1. A romániai egészségügyi és szociális ellátórendszer bemutatása különböző 
csoportkategóriák számára. 

2. Az egészségügyi és szociális asszisztensek oktatása Romániában európai 
színvonalon. 

Ennek keretében a hallgatók megismerték a romániai egészségügyi és szociális 
ellátórendszert, valamint megismerkedhettek az egészségügyi és szociális szféra 
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oktatási rendszerével is. Ennek eredményeként a magyar partner célcsoportja bővítette 
ismereteit a romániai egészségügyi, szociális és oktatási rendszerről. 

 

 

 
Részt vettek a célcsoport diákjaival és a többi diákkal közösen az iskola gyakorlati 
interaktív tevékenységeiben. Tanulmányi látogatásokat szerveztek az orvosi és szociális 
területen érdekelt intézményekben, nevezetesen 
a Galati Multifunkcionális Szociális Szolgáltató 
Központban - Gondozási és Segítő Központban, 
a Galati Multifunkcionális Szociális Központ 
Nappali Központjában és a Gyógyulási és 
Rehabilitációs Központban. A fogyatékkal élő 
gyermekek - Gyermekszív Alapítvány 
meglátogatása hozzájárult a romániai 
egészségügyi-szociális rendszer profilképének 
elkészítéséhez. Ennek keretében 
megbeszéléseket, információcserét folytattak, új 
kapcsolatokat alakítottak ki a meglátogatott 
szervezetek képviselőivel. 
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Galaci fontos kulturális intézményeinek meglátogatása is napirenden volt. Ezek 
közül a következőket nézték meg a partnerek: a Szent András Apostol Érseki 
székesegyház, a Szent Preciszta-templom, a Răsvan Angheluță 
Természettudományi Múzeumkomplexum. A gazdag program 
és a résztvevők interakciója hozzájárult a rendezvény 
fejlesztéséhez. a célcsoportba tartozó tanulók nyelvi és 
kulturális ismeretei mindkét partnertől. 
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